



Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o.

82-300 Elbląg, ul. Fabryczna 3, tel. centr. (0-55) 611 32 00, fax 611 33 95

www.epec.pl, email: epec@epec.elblag.pl

Sąd Rejonowy w Olsztynie VIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr KRS: 0000127954

Kapitał zakładowy 16.594.500,00 zł, NIP 578-000-26-19

Nr konta: PKO Bank Polski S.A. 62 1440 1039 0000 0000 0158 8222

DN ⁵⁸⁵/2020

Elbląg, dnia ¹² 02.2020 r.

Do Wykonawców, zainteresowanych zapytaniem ofertowym nr rej. 10/ZP/EPEC/2019

Dotyczy: zapytania ofertowego nr rej. 10/ZP/EPEC/2019 na „Modernizację sieci ciepłowniczych w Elblągu” w 2020 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o.o. informuje, że ze strony Wykonawców wpłynęły zapytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zapytania ofertowego nr rej. 10/ZP/EPEC/2019 na „Modernizację sieci ciepłowniczych w Elblągu” w 2020 r. dla wykonania następujących inwestycji:

- Zadanie nr 2 - Sieć kanałowa i napowietrzna od KP-14/A/1/ (al. Piłsudskiego), wzdłuż ul. Legionów, do KP-14A (ul. Niepodległości);
- Zadanie nr 3 - Sieć napowietrzna i kanałowa Dn 250 od sieci preizolowanej przy budynku przy ul. Królewieckiej 130 (teren jednostki wojskowej) do KP-14/A/1/ (ul. Piłsudskiego) wraz z siecią Dn 80/50 do budynków przy ul. Moniuszki 44A i B oraz likwidacja węzła grupowego przy ul. Królewieckiej 142A;
- Zadanie nr 7 - Sieć kanałowa wzdłuż ul. Owocowej do budynku przy ul. Pionierskiej 7-11;
- Zadanie nr 12 - Likwidacja stacji grupowej SW - 27 (ul. Broniewskiego) wraz z budową niezależnych Przyłączy wysokoparametrowych i indywidualnych węzłów cieplnych;
- Zadanie nr 13 - Likwidacja stacji grupowej SW-Zatorze (ul. Malborska) wraz z budową niezależnych przyłączy wysokoparametrowych i indywidualnych węzłów cieplnych;
- Zadanie nr 14 - Likwidacja stacji grupowej SW-Żeglarska wraz z budową niezależnych przyłączy wysokoparametrowych i indywidualnych węzłów cieplnych.

Działając w oparciu o § 6 pkt. 8 „Instrukcji udzielania zamówień współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej w Elbląskim Przedsiębiorstwie Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Elblągu” oraz na podstawie rozdziału XXII pkt. 2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający odpowiada:



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Fundusz Spójności



PRZEDSIĘBIORSTWO
FAIR PLAY
2012

Certyfikat ISO 9001



Pytanie 1.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody przez Zamawiającego tylko o załączenie potwierdzenia wpłaty wadium w postaci niepieniężnej opatrzonej elektronicznym kwalifikowanym podpisem Beneficjenta bez dostarczenia do siedziby Zamawiającego wersji papierowej (oryginału)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów rozdz. XXIII SIWZ dotyczącego wymagań dla wadium. Wadium wnoszone w postaci niepieniężnej należy złożyć zgodnie z pkt 4 rozdz. XXIII SIWZ.

Pytanie 2.

W nawiązaniu do wyjaśnień z dnia 22.01.2020 roku dotyczących wymogów związanych z dostępem do informacji niejawnych w toku realizacji zamówienia prosimy o dodatkowe wyjaśnienia w zakresie składania oferty oraz realizacji robót. Zgodnie z art. 21 ustawy o ochronie informacji niejawnych poświadczenia bezpieczeństwa wydaje się dla dostępu do informacji niejawnych o klauzuli „poufne” lub wyższej. Dla informacji niejawnych o klauzuli „zastrzeżone” zgodnie z art. 21 ust. 4 dopuszczenie do pracy osoby wymaga pisemnego upoważnienia przez kierownika jednostki organizacyjnej (t.j. wykonawcy) oraz odbycia szkolenia w zakresie ochrony informacji niejawnych. Dla tej kategorii informacji nie wydaje się natomiast „poświadczeń bezpieczeństwa do poziomu zastrzeżonego”. Prosimy o potwierdzenie, że spełnienie powyższych wymogów (upoważnienie kierownika jednostki organizacyjnej oraz szkolenie) jest wystarczające dla prowadzenia prac związanych z dostępem do informacji niejawnych o klauzuli „zastrzeżone” objętych zamówieniem. Nadto, prosimy o potwierdzenie, że osoba składająca ofertę w imieniu wykonawcy (podpisująca ofertę na podstawie uprawnień wynikających z KRS) nie musi legitymować się spełnieniem powyższych wymogów. Ich spełnienie związane jest z dostępem do informacji niejawnych, natomiast podpisanie oferty nie jest czynnością, do której niezbędne jest posiadanie takiego dostępu i nie musi się z nim wiązać. W przypadku wskazania, iż osoba składająca ofertę musi posiadać upoważnienie od kierownika jednostki organizacyjnej do uzyskania dostępu do informacji niejawnych, prosimy o wyjaśnienie, czy wymóg ten nie obowiązuje w przypadku, gdy ofertę podpisuje osobiście kierownik jednostki organizacyjnej wykonawcy (prezes zarządu), który nie może wystawić upoważnienia sam dla siebie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że osoba składająca ofertę w imieniu wykonawcy (podpisująca ofertę na podstawie uprawnień wynikających z KRS) nie musi legitymować się spełnieniem wymogów dotyczących dostępu do informacji niejawnych.

W przypadku podpisania umowy i przystąpienia do prac na terenach wojskowych, stosuje się art. 21 ustawy o ochronie informacji niejawnych. Spełnienie wymogów Art. 21 ust. 4 pkt 1 (upoważnienie do klauzuli „Zastrzeżone” wydane przez kierownika jednostki organizacyjnej

oraz zaświadczenie o odbyciu szkolenia z zakresu informacji niejawnych) jest wystarczające dla prowadzenia prac i wglądu w część niejawną dokumentacji technicznej objętej zamówieniem.

Pytanie 3.

Proszę o wyjaśnienie w jaki sposób ma być podpisana oferta składana w formie elektronicznej. Czy oferta ma być podpisana ręcznie i następnie zeskanowana załączona na platformie zakupowej. Czy oferta ma być podpisana przez oferenta elektronicznym podpisem kwalifikowanym?

W związku z tym iż gwarancja wadialna może być wystawiona przez gwaranta i opatrzona podpisem elektronicznym czy Zamawiający wyraża zgodę aby gwarancję opatrzoną podpisem elektronicznym zamieścić na platformie bez potrzeby składania w siedzibie zamawiającego papierowej wersji gwarancji?

Odpowiedź:

Składana oferta (Formularz ofertowy) musi być podpisana ręcznie, przez osobę upoważnioną do złożenia oferty i dołączona do postępowania na platformie zakupowej w postaci skanu dokumentu. Brak jest wymogu podpisu kwalifikowanego.

Zgodnie z rozdz. XIX pkt 2 SIWZ Zamawiający przed udzieleniem Zamówienia, wezwie Wykonawcę/ców, których Oferta została najwyżej oceniona do złożenia w wyznaczonym terminie (nie krótszym niż 5 dni) wymaganych oświadczeń i dokumentów aktualnych na dzień złożenia (w tym – zgodnie z pkt 2.12 Oryginały dokumentów o których mowa w rozdziale XIX pkt 1 ppkt 1.1, 1.2, 1.3, 1.6. w tym formularz ofertowy.)

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów rozdz. XXIII SIWZ dotyczącego wymagań dla wadium. Wadium wnoszone w postaci niepieniężnej należy złożyć zgodnie z pkt 4 rozdz. XXIII SIWZ.

Pytanie 4.

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o tydzień.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania ofert.

Zapraszamy do składania ofert.

PREZES ZARZĄDU


Andrzej Kuliński